НОД (непосредственно образовательная деятельность)
Ф.И.О.       Агапитова Светлана Александровна 
Должность, образовательное учреждение  Воспитатель,  МДОУ «Сказка» с. Красный Чикой 
Образовательная область        познавательно- исследовательская, игровая, коммуникативная, продуктивная, восприятие художественной литературы 
Тема занятия            «Зимние забавы»   1 младшая группа 
Программное содержание   цель:  Уточнить представления о зимних  играх, научить рассматривать сюжетные картинки, отвечать на вопросы по изображению, воспроизводить движения, действия, развивать слуховое восприятие, навыки соотнесения зрительного образа со слуховым, активизировать словарь по теме «зима»
Задача:  с интересом слушает рассказ о зиме, проявляет активность в выполнении простейших танцевальных движений, выполняет дыхательную гимнастику через упражнение, принимает участие в дидактической игре «Покажи и назови», вместе с воспитателем может рассказать, что изображено на картинке «Зимние забавы»
Оборудование   сюжетная картинка «Зимние забавы», кусочки ваты, картинки с изображением снежинки, снеговика, шапки, шарфа, ботинок и т.д. , кукла Настя, корзина, музыкальный центр с мелодией «Снежинки».
Предварительная работа  рассматривание картины «Зимние  забавы», рассказ воспитателя в какие игры можно играть на улице, прогулка с играми в снежки, изучение свойств снега через экспериментальную деятельность 
Активизация словаря   зима, снег мягкий, пушистый, вата, снежинки,  слова по теме зимняя одежда.
	
	Этапы работы
	Содержание плана (заполняется педагогом)

	
	
	Деятельность педагога
	Деятельность воспитанников

	1.
	Организационный момент

· Психогимнастика

· создание игровой мотивации;

· создание проблемной ситуации;

·  использование сюрпризных моментов


	Ребята сегодня к нам пришли гости, давайте поздороваемся.

Здравствуй солнце золотое!

Здравствуй небо голубое!

Здравствуй вольный ветерок,

Здравствуй маленький дружок!

Подойдем к окну и посмотрим ребята.

Воспитатель читает стихотворение

 «На полянку, на лужок тихо падает снежок, улеглись снежинки - белые пушинки!

 Посмотрите лежат у нас на улице снежинки - белые пушинки?

	Выполняют движения 
Смотрят в окно

Отвечают на вопрос



	2.

3. 
	Основная часть

разрешение проблемы с помощью:

· Описания методов и приемов совместной деятельности педагога и воспитанника для решения проблемы;

· Использование здоровье сберегающих технологий;

Игровой, словесный, 
3.

Заключительная часть

· Игровой анализ занятия

( итог)
· рефлексия


	А какое сейчас время года?

Сейчас на улице зима, лежит много снега, 
и очень холодно, и чтобы не замерзнуть мы на улице играем в разные игры. А когда вы  идете на прогулку, играете? Расскажите, что вы делаете на прогулке?

Когда мы играем, нам холодно или тепло?

Зимой играть весело или грустно?
А если мы упадем в снег нам будет больно?

Конечно, нет, потому что снег мягкий и пушистый, как вата. Давайте сейчас с вами очутимся на улице и превратимся в снежинки.
Один, два, три  вокруг себя обернись и на улице очутись.

Представим, что вата - это снежинки, положим их на ладошку и подуем на нее.
Упражнение «Снежинки» 

Разлетелись снежинки, их много, мы их соберем в комок-снежок.

Поиграем в снежки!

(игра «Снежки»)

А теперь мы будем снежинками, 
(звучит музыка «Снежинки»)
На проекторе появляется сюжетная картина «Зимние забавы» 
Воспитатель задает вопросы: «Кто на картине? Что делают? Когда гуляют зимой или летом? Во что одеты дети? В какие игры они играют? А ребятам весело играть зимой?»

Ребята, посмотрите к нам пришла кукла Настя в гости, она замерзла и просит помочь ее одеть, чтобы мы ее взяли с собой на прогулку.
Дидактическая игра «Покажи и назови»
(воспитатель показывает на проекторе изображение снежинки снеговика, шапки, шарфа, сапожки, варежки  и т.д., предлагает подойти к столику взять предмет и помочь одеть куклу, а снеговика и снежинки положить в корзинку и взять с собой на прогулку)
Ребята мы поиграли, потанцевали, помогли Настеньке одеться, но пришла пора возвращаться в детский сад 
 - Раз, два, три вокруг себя повернись  в детском саду очутись.

 Читает стихотворение:

«Выпал беленький снежок 

Собрались мы все в кружок

Мы потопаем, мы потопаем

Будем весело плясать

Будем ручки согревать

Мы похлопаем , мы похлопаем

Чтобы было веселей

Будем прыгать мы скорей

Мы попрыгаем, мы попрыгаем!»

	Отвечают (лепят снежки, снеговиков, катаются на санках)
-Тепло
-Весело

-Нет

Ответ детей
Выполняют движения
Дети выполняют упражнение
Выполняют движения под музыку (кружатся, делают плавные движения руками в стороны, сверху вниз)
Дети отвечают на вопросы, рассматривая картину
Дети выполняют   правила игры
Дети поворачивают вокруг себя 

Выполняют движения

	
	
	
	


